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Fényűző díszletek, pezsgő és egy nemes cél – ezek jellemezték 
az I. Gróf Zichy Anna Jótékonysági Bált, ahol a hagyomány és az 
elegancia ezúttal társadalmi felelősséggel társult. A Zichy Anna 

Pezsgőház eseménye a társasági élet új fejezetét nyitotta meg, 
valamint útjára indított egy hosszú távú ösztöndíjprogramot is.

Est a jövőért

budapesti társasági élet új, 
izgalmas eseménnyel gaz-
dagodott az idei szezonban. 
2026. január 24-én a Budai 
Vár Lovardájának patinás 
falai között rendezték meg 

az I. Gróf Zichy Anna Jótékony-
sági Bált, amely eleganciájával és 
önzetlen célkitűzésével egyaránt 
emlékezetes estét írt a főváros kultu-
rális naptárába. A szervezők olyan 

a
rületén. A Zichy Anna Pezsgőház 
szakmai tapasztalatszerzést és 
személyes mentorálást kínál, hogy 
a támogatás valódi, hosszú távú ka-
paszkodót jelentsen. A pályázatokat 
hamarosan kiírják, a program pe-
dig szeptemberben indul.

BÁLI FORGATAG
Az est ünnepi ívét a fogadás és a dísz-
vacsora adta, amelyet a Herendi Por-
celánmanufaktúra támogatása tett 
még különlegesebbé. A  Bogyiszlói 
Cigányzenekar muzsikált, a  hiva-
talos megnyitót pedig a  keringő 
koronázta  meg a  Magyar Állami 
Operaház zenészeinek és táncmű-
vészeinek közreműködésével. Éjféltől 

a prémiumpezsgők mellé exkluzív 
társasági élményeket kínál. A tervek 
között szerepel egy budapesti NOS 
Simple-divatbemutató májusban, 
valamint egy – várhatóan a nyár 
végén vagy ősszel megrendezendő 
– tokaji esemény is. Az I. Gróf Zichy 
Anna Jótékonysági Bál nem csupán 
új társasági eseményként mutatko-
zott be, hanem egy olyan törekvés 
kezdeteként, amely a hagyomány 
tiszteletét a jövő iránti felelősséggel 
kapcsolja össze. (x)

ZICHYANNA.COM 

rendezvényt kívántak létrehozni, 
amely méltó módon idézi meg 
a Zichy család egykori virágzását 
és szellemiségét. A történelmi kör-
nyezet, a  gondosan megtervezett 
program és a kifinomult részletek 
pedig mind ezt a  törekvést szol-
gálták. A kétszáz vendéget fogadó 
bál egyszerre volt rangos társasági 
esemény és a szívből jövő összefogás 
alkalma: a tombola bevételéből 2,5 

millió forint gyűlt össze két új ösz-
töndíjprogram elindítására. 

VALÓS ÚTRAVALÓ
A Gróf Zichy Aladár Ösztöndíj 
egyetemistáknak, míg a Gróf Zichy  
Erzsébet Ösztöndíj középiskolások-
nak nyújt támogatást. A cél nem 
csupán az anyagi segítség biztosítá-
sa, hanem egy inspiráló, támogató 
közeg megteremtése is. „Ez a kez-
deményezés a férjemmel közös ter-
vünk volt. Bár ő már nincs köztünk, 
ez a program kettőnk szívbéli ügye 
maradt. A férjem az ENSZ-nél dol-
gozott, közügyekkel foglalkozott, és 
osztoztunk abban a meggyőződés-
ben, hogy mások iránt is felelős-
séggel tartozunk. Természetes volt 
számunkra, hogy kapcsolatainkat 
és lehetőségeinket felhasználva se-
gítsünk ott, ahol tudunk” – fejtet-
te ki Zichy Anna, a Zichy Birtok 
ügyvezető igazgatója. A program 
az ösztöndíj odaítélésével nem ér 
véget. A fiatalok számára a későb-
biekben gyakorlati és munkalehe-
tőséget is biztosítanának a borászat, 
az értékesítés és a vendéglátás te-
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Szöveg: Tiefenthaler Eszter kötetlenebb hangulat vette kezdetét 
– büfével, hajnalig tartó partival, 
Gönczi Gábor és a  Smile Rock 
Circus fellépésével. A fogások mellé 
természetesen Zichy Anna-pezsgőket 
szolgáltak fel, az Audinak köszönhe-
tően pedig két elegáns autó is érkezett 
a helyszínre, amelyeket a vendégek 
a Lovarda előtt tekinthettek meg.

EZ CSAK A KEZDET!
A bál mindezek mellett egy új közös-
ségi kezdeményezés nyitányát is je-
lentette: elindult a Zichy Anna Pezs-
gőklub, amely a kiemelt vásárlóknak 


